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 ̂ A  h e tv e n é v e s  S la h á n é
elm ondja az ő  nagyszerű, ünneplésének részleteit.
Ma délután tiszteletemet tettem Blahánénál, a ki- I ezen az ünnep.ség ên, a mely a sok-sok emlékem 

nek lakását valóságos virágoskertté varázsolták végte- \ közölt a legszebb is talán
lenszámu tisztelői és rajongói A kiváló művésznő jó _  No, meg az újságok, azo k at is eltettem, 
egészségben és pompás hangulatban van és a legna- e g .é s z  télen \esz mit olvasni. Milyen gyönyörűen 
ül)óbb̂  gyönyörűséggel beszel a születésnapi unnepsé- trtak rólaan, talán meg sem érdemiem. Csak egy 
gekroi,, melyek némely részletét a sajat szavaival pró- német újságra haragszom egy kicsit, az is na- 
prooaloin visszaadni.  ̂ gyón szépen irt, hanem képzelje csak. egy valósé-

— Nahát enek már nem lesz vége, hál* Isten- gos krampuszt rajzoltatott és ez alá irta a nevé­
nek, a magyar szeretet nagyszerű megnyilatko- m et! Inkább adtam volna egy jó képet, mert. ez 
zásának ! Igaz. egy, kicsit fáradt vagyok a nagy várjon csak, megmutatom, no nézze meg, hát nem 
és két hét óta tartó ünnep eltet és tői, de hát ez olyan mint egy vén boszorkány. Hiszen a ki ez.
jóleső fáradság. El sem mondhatom, milyen bol­
dog vagyok, sohasem tudtam, hogy ilyen nagyon\ 
szeretnek, mindenki az egész szivét tárja felém 
és mint a Szultánban énekeltük valaha, csak ámu- 
lók, csak bám ulok... Mégis csak igazam volt, 
hogy ellentáUtam egész művészpályámon a Mii

látja, még azt se mondhatja, hogy a Blaháné va­
laha szép is lehetett.

— Aztán a sok kedves és hasznos ajándék! 
Nem fogok már fázni a télen, 30 métermázsa 
szenet is kaptam a szénbizottságtól, dehát ezzel 
megjárhatják az urak, mert ha elfogj", kérek

földi csábit gat ásóknak és dehogy is bántam meg,, mást. mert most már tudom a nevüket. De hát 
hogy itthon maradiam,. Lene*, hogy szerettek jnam komalran. mondóim nem kall megij edni. 
volna másutt is, de úgy, mint itthon, soha, sehol, nincs a természetemben, hogy alkalmatlankod
Hiszen ha ezt a mostani unnepeltetest, az egesz ----  1 ? 1 -
magyar közönség végtelen szeretetének megnyil­
vánulását elmondanám valami külföldinek, hát 
bizony talán még el se hinné. Micsoda öröm ne­
kem ez az egész télre, a mikor majd előszedem 
ismét és újra a sok üdvözlő írást meg levelet, a 
melyeket most bizony csak futólag volt időm el­
olvasni és a mikor majd gondolkodom és mula­
tok rajt’, ki volt itt, mit mondott, én mit mond­
tam. Mert hát bizony e perczben azt se tudom, 
mit mondottam én a sok gratulálnak, a pálya­
társaknak, no meg a küldöttségeknek, a melyek 
a legjobban izgattak. A  születésnapomon 
ugyanis már reggel hat órakor felkeltem, 
a küldöttségeket vártam és a mig beszélgettem
egyik-másik látogatómmal folytan az ajtót néz- /cníöotf nekem. Jót nevettem rajta, mondom, bog* 
tem  es lestem a küldöttségeketjonnek-e mar j  lehet az, hogy erről csak én nem értesü ltem  í  
Hónapokig és hónapokig elgondolkodom en majd Mert az emberek elhisznek mindent, a mi nekem

3ffm bárkinek. No meg már fürödhetek is. akái 
ötször is egy nap. a Lukács-fürdő egy örököi 
tiszteletjegyet küldjött, itt van ni, ebben a száj 
1JP 9S hugyellárisban és egy igen kedves levél 
kíséretében azt Írják benne, hogy Török bírómé 
nak. „Bécsből^ Kosáryék küldtek gratulácziót 
Becsről Komáromy Mariska. K i se mondhatom 
micsoda örömet szereztek vele. És az egész or. 
szagból levelek, táviratok. Mindegyikből az igái 
szeretet hangja szól hozzám.

—Még azoknak az ajándékoknak is örültem, me- 
lyeket nem kaptam meg. Valamelyik lapban olvas­
tam uogy egy derék amerikai magyar, a ki itt jár1
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Ikedves és. kellemes és a kétszázezer koronás mese 
révén most már azt hiszik, hogy milliomossá let­
tem ! Pedig hol van az ? Hajdanában 300 forint 
volt előirányozva a háztartásomra, ennek elégnek 
kellett lenni mert hát zajosan én sohasem éltem, 
Bezzeg ma, csak úgy repülnek a százasok.

— Dehát ezt a történetet is esak az irántam ér­
zett szeretet és jóság találtatta ki az emberekkel, 
csakúgy, mint a mikor azt mondják, hogy jó 
volna megszerezni a balatonfüredi villámat. Na­
gyon restelném, ha ennek az óhajnak a forrását 
én reám vezetnék vissza, nem, én erről tudni sem 
akarok. Ezzel a villával úgy vagyok, hogy nem 
is tudnék mihez fogni vele, hiszen az borzasztó 
nagy nekem és dehogy is volna módomban ezt 
fentartani, ápolni. Tizenegy szoba! Igen, hajdan, 
más viszonyok között arról volt szó, hogy ha majd 
megboldogult férjem is nyugdíjba megy, le­
megyünk a Balatonra és ott lakunk télen-nyáron. 
De ma ez tárgytalan és a villa igen jó  tulajdonba 
került, a mikor Tarányi ur megvette. Gyönyörű 
emléktáblát csináltatott rá és gondozza, megbe­
csüli. Kár ezt bolygatni. Nem mondom, egy kis 
ház jó  volna, amolyan két-háromszofcás, de hát 
erről a villáról, a melyet egyszer eladtam és a 
legkiválóbb kezekbe került, restellenék még csak 
szólni is.

— Hát még mit mondjak a szivem minden 
szeretetén és a lelkem mindén háláján túl. A  
születésnapi estén itt volt nálam, mint rendesen, 
a Sanyi fiam, a menyem, a testvérem. Még bort is 
ittunk, én is egy gyüszünyit, mivelhogy kocz- 
czintanom kellett és nagyon, nagyon boldog vo l­
tam, hogy a jó Isten ezt a feledhetetlen napot, a 
melyen a szeretet csakúgy, mint egész művész­
pályámon, teljes erejével áradozott felém, meg­
éln i engedte*
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